

全区首批行政办事员将“持证上岗”

本报讯（记者 张雪梅）6月17日，记者从银川市审批服务管理局了解到，今年7月，银川市首批“行政办事员”（政务服务综合窗口办事员）培训认定工作将在宁夏工商职业技术学院全面启动。目前，首批培训认定工作已收到银川市政务服务系统1200余人报名参加。

今年以来，经自治区人社厅批复同意，银川市在全区率先试点开展国家“行政办事员”职业技能培训认定工作。“行政办事员”是近年来人社部最新列入国家职业技能标准的新职业，是政务服务领域的“新

工匠”。在银川，各级政务服务大厅（中心、站）共有政务服务人员4100余人，服务着全市37万户经营主体及292.8万人口，承担着全市1277项各类业务，庞大的服务人才队伍是决定全市政务服务水平的关键力量。

作为全区首批“行政办事员”培训认定委托单位，宁夏工商职业技术学院职业能力鉴定所根据人社部职业标准，按照五级（初级工）、四级（中级工）、三级（高级工）三个等级，制定了专业、系统的授课内容和培训方案。

总投资1193亿元！ 银川市第二季度228个重大项目集中开工

本报讯（记者 张雪梅）6月16日，银川市2023年第二季度重大项目集中开工现场推进会举行。此次集中开工重大项目228个，总投资1193亿元，年度计划投资298亿元。

本次集中开工项目包含晶钰年产10000万千米金刚线、吉利聚能年产10万吨多晶硅等35个产业链成群的产业项目；正源街与宝湖路快速化改造等69个补短板、利长远

的基础设施项目；第二、第四污水处理厂片区再生水利用等提质增效的34个社会民生项目。

当日，银川市2023年第二季度重大生态环境项目在银川市第二、第四污水处理厂片区河湖生态再生水利用工程现场举行，重大基础设施项目集中开工活动在正源街与宝湖路交叉口改造工程项目建设现场举行。

2023年宁夏高考招生咨询会启幕

专家手把手教你正确了解和填报志愿

本报记者 安小霞

“填报志愿的核心是先定职业再定专业然后定院校，家长要知道孩子未来想做什么，孩子的兴趣和优势在哪儿，毕竟职业是由兴趣和优势结合的……”6月18日，一堂高考志愿公益讲座拉开了2023年宁夏高考招生咨询会的序幕。中国教育电视台专家讲师、中国交通广播特约讲师尤宗乐围绕志愿填报的风险点、机会点，手把手教高三家长和学生如何正确了解和填报志愿。

第一大风险：浪费分数

“比如孩子考了530分，大部分家长会按照‘冲、稳、保’的形式去填报，但‘冲’的时候不知道冲哪些类型的院校，求‘稳’也害怕去不了想去的院校和想学的专业，所以很多家长会选择‘保’，结果就是孩子被分数线为515分或者510分的院校录取，浪费了15分或20分。”尤老师表示，在填报过程中要做到分数增值，可以通过报考一些大学的分校校区来实现。

“如北京邮电大学的宏福校区，按以往的分数线，大概是五百二三，但北邮本部校区的分数是五百七八的，相当于五百二三就能拿到北邮的毕业证。”尤老师列举，这种分校校区还有山东大学的威海校区、大连理工的盘锦校区、哈尔滨工业大学的深圳校区等，“上述分校校区和本部的毕业证都是一样的，这也是志愿填报中的一个机会点。”

第二大风险：掉档和退档

每年高考填报专业志愿时，一些考生和家长都会纠结是否在志愿表上勾选“服从调

剂”选项。对此，尤老师表示，选择服从调剂剂，不一定就会被调剂到其他专业。

“进入调剂程序是有条件的，只有当考生所报专业全都录取额满时，才能启动调剂程序；其次，一般情况下，调剂专业范围仅限考生投档院校或院校专业组在该省份相应批次当年招生投放计划录取未满额的专业。”根据尤老师的经验，“对于提前批，只需冲着自己想去学的专业，服从调剂可以不填‘是’，但在正常批当中，专业调剂一定要填‘是’。”

第三大风险：专业不对口

“40%的家长在填报志愿时对专业不重视，以至于孩子的兴趣和优势没有匹配到大学的专业。”尤老师说，“有些专业以后考公考编是没有设定相关岗位的，还有些专业未来考研难度很大，升学历受到限制。”他建议家长对学生的兴趣爱好、职业生涯目标、学业成绩、志愿目标等进行分析，确定最佳的专业、学校选择范围。

据悉，由宁夏报业传媒集团、中教互联（北京）教育咨询联合主办的2023年宁夏高考招生咨询会将于6月23日在银川一中、银川二中举办，6月24日至25日在吴忠市、中卫市、固原市举办高考招生咨询会分会场。届时，来自北京理工大学、复旦大学、上海交通大学、武汉大学、西安交通大学等高校的招生人员将组团亮相，面对面与考生沟通交流。现场还将为考生提供高考志愿填报公益服务，由经验丰富的老师为考生指导填报，有需求的考生及家长可就近前往活动现场咨询。

“荒漠化防治科普嘉年华”好看好玩



手工DIY。本报记者 张雪梅 摄

本报讯（记者 张雪梅）公益讲座、环境影像展、趣味科学观察、手工DIY互动、知识问答、公益市集……6月17日至18日，“荒漠化防治科普嘉年华”在银川市兴庆区光明广场举行。

活动现场，数十幅以“八大生态系统中的荒漠生态和生物多样性”为主题的摄影作品和中小学生自然笔记，吸引众多市民驻足观看。一顶顶天幕下，孩子们在公益环保志愿者的带领下，参加了趣味科学观察、手工DIY、知识问答和公益市集等活动，现场制作植物滴胶标本、黏土作品、植物绘画、植物拓印、冰箱贴等。

6月17日是第29个世界防治荒漠化与干旱日。中国确定的主题是“科学防治荒漠化，有你有我有她”。当日，中国治沙暨沙业学会、北京市企业家环保基金会（SEE基金会）联合相关部门在宁夏银川、陕西榆林、内蒙古阿拉善三地组织开展“荒漠化防治科普嘉年华”系列活动。除了重磅嘉宾云集的主旨报告和学术论坛外，还设置了“荒漠化防治科普嘉年华”环节，通过影像展、手工坊等形式，引导公众以实践的方式了解荒漠化、感知荒漠化、科普荒漠化。

宁夏盛世开元拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司将于2023年6月27日10时至2023年6月28日10时在京东拍卖平台（http://zichan.jd.com）以网络拍卖的方式对以下废旧物资进行公开拍卖。
标的的一：一批废旧物资，包括废旧电器材料约153吨，废旧管道约70吨。
整体参考价 1080000 元，竞买保证金 30 万元
标的的二：一批废旧电缆，预估重量约220吨。
参考价:23500 元/吨，竞买保证金 100 万元
其它公告事项：
1.拍卖标的按展示现状拍卖,按现状交割提货;
2.标的的一依据以实物现状按整体打包的方式(不行使确定数量)进行拍卖;标的二依据现状以单价进行拍卖,具体数量以过磅称重为准,拍卖成交后,买受人须按预估重量的1.2倍交纳成交价款;
3.竞买人须是合法注册有效并正常经营的公司,竞买人营业执照经营范围应包括“废旧物资(或金属回收)”等相关内容(危险品除外);
4.竞买人须提交以下资质证明由我公司现场(资质报名地点)审核:竞买人营业执照、近一年度的财务审计报告或银行资信证明、法定代表人身份证明书及法定代表人签名的授权委托书、受托人身份证件、《标的踏勘确认函》等相关文件的原件及复印件并加盖公章,经审核通过后方可具有竞买资格;
5.有意竟拍者请于资质审核截止日前交纳相应的竞买保证金至京东平台,经资质审核通过后按京东平台操作流程办理报名登记,未成交者保证金在拍卖会结束后由京东平台全额无息退还。
6.其他未尽事宜请详细阅读我公司在京东平台发布的《竞买须知》,竞买人交纳保证金参与竞买,即视为对本次拍卖《竞买须知》的认可并遵循须知规定。
展示时间:2023年6月20日至21日
资格审核时间:请意向竞买人在2023年6月25日17时之前完成竞买报名资格审核,逾期提交的,我公司不再做资格审核,由此产生的后果由竞买人自行承担。
资格报名地点:银川市金凤区悦海新天地3号公寓27层
展示地点:中卫市中冶美利浆纸有限公司废旧物资堆场
联系电话:0951-5054377 18909516711 (马玉衡)
18995053655 (杨小龙)

